1 HERHN > 3,Wap €[0,1], k=1,2,- -, n it Ay = Wrelt p— 19 ... p,
KAE:] Y ar, — 3 Ax| < 252

k=1 k=1
2. R85/ I IE SEHOAE S ATAT S > 2, Kag € [0,1),k = 1,2, -+, n,#H:

\zzzak——E:}4k\§§An
k=1 k=1

XL Ay = Gtoebetas g =19 n.

3. RAH: c0827”+ N cos47”+ S cos%”.

4. RFTERELf - RTY — R 2:

f(m)<2m—ig, Yz > 0,
1422

H f(f(@) =35f(z) —=.

5. ZIENF I P, (2) b1 T Py (z) = 22 —2, HIHMER IEFE S 0m, n, 6 P (Po(z)) =
Po(Pr(x)), XENP, () @niK 52 ZEZ W SR FTA X R0 2 T 4],

6. RETHRELS : RT — R EIHMER 2,y > 0,36

No|ot

Fla) = f)

7. MRS R — R N — VL H

V2f(2) = V2f(2) - f(22) > 2
TERAL, AR e B TR P
SRR SEHN (675 R 2 F A VR P ot — V) 558 A £ (2) > MERAL.
8. 4 B Hn > 3 RE BN A non 18, HATEMR:
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*ia,b € S Wab € S. (a,bF] LAFHIA])

9. 2 BT L a, b, o EFRHETn > 3 #AT LR BRI

Z I
Py(z)=a2"+ - +az’ + bz +ec,

ERAn N BEIR A —E LAMFA)?

10. #ay > 0, a1 = ar + 2, 0Ka 2RI FEZEAF, (815 {0, ) HEIEIE.

11, R BAFAE ZIRBELf (2) = 27 + px + q (p, PRE) ME/TTRES (F(f(2))) = 0l
AT A FIEAR?

12, 7 AL IR R R B2 T f (), 39 A2

f(z?+1)=fx)? -1 ?

13. SR H T S8 R B2 T P () AR L ab+be+-ca = ORI ITH 8 a, b, ¢,
#E P(a—b) + P(b—c)+ P(c —a) =2P(a+ b +c).

14. WRP(Q(z)) = Q(P(x)) MR Z W P 1 Q & I ATHRIT. 45 7€ 5L R 2 il
P(z) = 2% + ba + c. CRIQM R IE B S2 R 2 T, HQ R P A H#H.

IEBH: QRN RAZ T AZ ).

15. Reos 7= + cos o + cos 17 HOE.

16. n € N k1]
ntl L+l
;(k—l)---(k/—\k)--'(k—n—l)
17. (1) f: Ny = N R f(n) = f(n+ f(n)), Vn.
R FIC T A IR ZAMA, W 2 .

(2) Mt EFRIREY - Ny - N

f(n) = f(n+ f(n)), vn.

18. WIRAAAE IR a0 = VE+ 1+ VEBRaZ I HL RIEFE AR IE
BRI R H



o

TR

1. WS HH L HRIMES HF0 < r < 1, HEA TR RER: r =
0.abcabcabe - - - 3X Ha, b, A HAMIEAESHHFITCER S i & 220 4
Eas) FAS [F] ) B

2. #m,n € Ny, (m,n) = 1, m < n, %E’J/J\iﬁi%%tljé\ﬁﬁ,)ﬂﬂnm%d\ﬁ

N

3. JTRR[E] + (2] + (2] = = I S B N80 » AT SR
IR A
4. SRATA B H o AT IE B 2y, 20, -, 2, YIS

n(z? + a3+ 42— (x + a0+ +x)? =92
5. 4 € ILBER R SRITAT I RR LS - Ny — Ny AR TAEEKIm, n e Ny AT
f(m) + f(n)|(m + n)*

6. SREKIIIEEEn (n > 10), 8430 X5 (2, 21T 7 B ERRIERS BT S I R 4k

7. SKRFTA IESEHON (a, b) 19 2 AT = IE B0 #A [a[bn]] = n — 1.

8. % IEHE K m, 10 (m) = m & A7 2 Al

WEBAEETC S5 2 IR 2 5 f115.5(27) > S(2n ).

9. RFTH IE B B R B 2 T P (o) MEHEE G B Ry, 2P (2) = yHE
£ H AR,

10. #o(n) = 2n + 1, JUFR IERE K 90 56 4 B AL A0, 58 A B0 2 5P 7 8L
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11 258 85 > 2 U T 822 +ad+ - 422 = kayay - o B IEBER (21, 20, -+, 2),
12, IERH: % 7 A FRAS IE R FB 1 IE B E 5 m] R s 20114 IE B H 2 Al

n=ay+az+---+azoii,

Hiwhay < ag < -+ < asorr, ailaipy, i=1,2,---,2010.
13, WTHILZ RS (o) I A, HO < T < 1,UEB:
(1) & T A B AT 3 K, 156 7 f () RO JEL B,
(2) AT NTCERE W AFAE B I 9 IETC B I H 8 { ay, 106 A2 -

1>a1>a2>-->an>ap41 >+, lim a, =0
n—-+o0o

HAENa, R f () HIF .

(3) AET(0 < T < 1, THLHE) & EAE—MAAENFEEN RIS (2), ©
CALANT g J& 3432
14. WONTCEEE AL AFE IEBE S Im, < my < --- <my, < - - fH15:
{m10} > {ma0} > --- > {my6} > ---
E‘kgrfoo{mka} =0.
15. UE B M = IR om, T 1R
%: {an} +[Vn]+1
2D A IR in.
16. A f(z) = %aixi, g(z) = %)bjl'j%ﬁig/%iﬁglﬁﬁ,;ﬁ\:qj aio # 0, bsg # 0,
i=0 §=0
E.a48 = Q49 = -+ = Q75 = 0,b49 = b50 = = b75 — O,ﬂ?f(x)ﬂg(x)ﬁﬁ/éx\ﬁﬁ(iﬁﬁgﬁ%

KAE.
17. Wi BT BB (i, 4, n), 622 0 < i < j < n, HCI 5CIHJR.
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18. SR EA NIRRT FTA AN RS R B2 T (f1 (), fa(z), f3(z), fa(z)):
X R ay — 2t = VAL RIEEA (2, y, 2, ), BBOL: f1(2) fo (y) — f3(2) falt) = 1.



